
Posudek bakalářské práce Kateřiny Vágnerové „Pohyby rostlin“ 
 
Předkládaná bakalářská práce Kateřiny Vágnerové ,,Pohyby rostlin“, je kompilačního 
charakteru, má 60 stran a je členěna do šesti kapitol, které lze obsahově rozdělit na dva 
samostatné celky. První celek práce se zabývá podrobnou charakteristikou problematiky 
pasivních a aktivních pohybů rostlinných organismů s důrazem na jejich klasifikaci, funkční 
mechanismy a prezentaci didakticky vhodných příkladů. Tato rešeršní část práce je kvalitně 
zpracovaná na základě studia, autorce dostupných, českých a zahraničních odborných 
publikací, a prakticky reflektuje vhodně simplifikované vědecké penzum látky na úroveň 
vysokoškolské přípravy učitelů pro ZŠ a SŠ. Druhý celek, tj. Praktická část, sdružuje jednak pět 
kompilovaných návrhů tematických praktických cvičení, které jsou díky své „odborné“ 
náročnosti a nároky na laboratorní vybavení vhodné pro žáky a studenty základních a 
středních škol. Dvě z těchto cvičení byly autorkou ověřeny v praxi na malém vzorku studentů 
Gymnázia v Trutnově. Tato iniciativa autorky přesahuje standardní rámec bakalářské práce a 
má zde pouze „visionářský“ aspekt možného směrů pro vypracování navazující magisterskou 
diplomovou práci podobného rostlině-fyziologického zaměření. Druhým segmentem 
praktické části jsou přiložené 3 výukové prezentace v MS PowerPoint v elektronické formě, 
které rekapitulují teoretickou rešeršní část a představují svým zaměřením vhodný didaktický 
doplňkový studijní materiál, který muže funkčně sloužit žákům/studentům i pedagogům. Po 
grafické, formální a stylistické stránce je bakalářská práce standardní úrovně. 
 
Vlastní cíle bakalářské práce, tj. detailní rešerše české a zahraniční tematické literatury a 
vytvoření a kompletace souborů praktických úloh a výukových materiálů s částečným 
ověřením v praxi na SŠ, byly bez výhrad splněny, a proto doporučuji předkládanou 
bakalářskou práci Kateřiny Vágnerové k obhajobě a hodnotím ji stupněm „výborně“. 
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